
Průběh zkoušky 

Následující informace se týkají všech zkoušek včetně předtermínu 19.12. Každá zkouška se skládá ze 

dvou částí (ocelové konstrukce a betonové/zděné konstrukce), přičemž z každé části se píše pouze 

písemný test. Pro celkovou zkoušku jsou vyhrazené dvě hodiny času, kdy v první polovině zkoušky se 

píše test z ocelových konstrukcí a v druhé části test z betonových/zděných konstrukcí. Příkladem může 

být zkouška 19.12., kdy v 10:00 bude zahájen písemný test z ocelových konstrukcí (cca 45-55 min + 

krátká přestávka) a v 11:00 bude začínat test z betonových a zděných konstrukcí (cca 45-55 min). Oba 

testy mají svá vlastní pravidla a bodování. Kalkulačku si vezměte s sebou a v průběhu zkoušky se dozvíte, 

kdy ji bude možné použít.     

 

Náplň testů  

Testy z obou částí budou zaměřené na látku vyloženou na cvičeních a přednáškách. Převáženě budou 

obsahovat teoretické otázky, ale mohou se v nich objevit i jednoduché početní příklady.  

 

Hodnocení zkoušky 

Za úspěšně absolvovanou zkoušku se považuje, pokud student obdrží z každé části známku E 

(dostatečně) a lepší. Pokud student obdrží z jakékoliv části zkoušky stupeň F (nedostatečně), zkoušku 

absolvoval neúspěšně. Jestliže současně získá z druhé části známku C (dobře) a lepší, v dalším 

zkouškovém termínu (pokud nevyčerpal veškeré své pokusy) opakuje pouze neúspěšnou část zkoušky. 

V ostatních případech opakuje obě části zkoušky. Výsledná známka ze zkoušky vychází ze známek z obou 

testů, které mají shodnou váhu.   

 

Vyhlášení výsledků zkoušky 

Výsledky budou vyhlašovány osobně v den konání zkoušky pro obě části samostatně. Výsledek testů 

z ocelových konstrukcí se dozvíte ihned po ukončení zkoušky v učebně, kde zkouška bude probíhat 

(pokud Vás zkoušející během zkoušky neinformuje jinak). Výsledek testů z betonových a zděných 

konstrukcí a zároveň celkový výsledek zkoušky se dozvíte v odpoledních hodinách – čas a místo budou 

upřesněny během zkoušky. Náhledy do testů budou umožněny po domluvě se zkoušejícím.  

 

 


